CS1: Prijaty denni pfijem (DI)

Cp X IR X ETX EF X ED
A s kde
BW x AT

DI(mgkg—1den—1) =
Ca: koncentrace latky ve vzduchu (mg m3)

IR: objeminhalovanéhovzduchu (m3h) ; prdméru dospélého ¢lovékaje 20m3den

ET: dobaexpozice (hden™?)

EF: Cetnost expozice —jak ¢asto béhem roku dochazi k expozici(den rok™?)

ED: trvani expozice — odhad celkové délky expozice (rok); u celozZivotniexpozice je pocitano 70 let
BW: primérnatélesna hmotnost béhem doby expozice (kg); pocitejte 70 kg

AT: prepocet na casovou jednotku u prahového pusobeni: primér pres redlné ¢asové obdobi
expozice; ED x 365 dnirok™



